

把有限的救助资源给最需要的人

宁海县救助站“四防”打击“跑站”人员



本报讯 (记者杨静雅 通讯员陈军杰 邓天武) “为什么不能给我路费?”日前,从宁海县救助站里传出一阵吵闹声,说话的是“80后”江西小伙子小徐,他自称没钱返乡,向工作人员直接要钱救助,结果遭到了拒绝。

面对小徐的吵闹,凭借经验,该县救助站站长仇斌华断定他是一名“跑站者”。于是,工作人员将小徐的名字输入系统进行比对核实,发现他已经“跑”了全国各地救助站100多

次,称得上是“求助专业户”了。在证据面前,小徐悻悻离去。

据仇斌华介绍,社会上一度出现一批职业“跑站”人员。这些“跑站”人员来自全国各地,游走于各个城市间的救助站骗吃骗喝骗钱度日,极大浪费了政府资源。为切实加强救助站建设和管理,该县救助站创新工作思路,开展人防、技防、制防、物防“四防一体”建设,严厉打击“跑站”人员。

该站加强“人防”建设,坚持“凡进必检”原则,与公安等部门通力合作,核查进站人员身份信息,杜绝假身份、无身份求助人员的反复求助现象发生;加强“技防”建设,现

已实现无缝对接“全国救助管理信息系统”,通过图像采集、网络比对、异地协查等信息化手段,遏制恶意骗取救助行为的发生;强化“制防”建设,建规立制规范使用救助补助资金,日常救助尽可能以实物救助为主,切断“跑站”人员骗取救助资金的渠道;强化“物防”建设,救助站内已建立了全方位网络监控平台、安检检测系统等,工作人员只要登录站内任意一台电脑,即可随时查看全站情况,及时发现举止异常的“跑站”人员。

据统计,今年上半年,该县救助站查处、打击各类“跑站”人员上百人。

宁海县救助站在打击“跑站”人员的同时,还创新管理模式,为受助者提

供个性化的服务。对年龄较小的婴幼儿委托儿童福利机构代养;对自愿返乡的购买车票让其早返乡;对未成年人、老年人协同相关部门联系其家人,安排专人及时护送其安全返乡;对危重病人、精神病患者等人,及时送至定点医院进行医疗救治;对智力障碍者、查找不到户籍或临时无法返乡的,实行保护性救助,发现一个、救助一个,同时适当延长救助时限,并进行妥善安置。对确实不愿意到救助站接受救助的人员,提供必要的食品、衣服、棉被等,确保流浪人员有饭吃、有衣穿、有水喝。2013年,该县救助管理站救助各类流浪乞讨人员千余人次,救助金额100余万元。

《宁海县地名图册》正式出版

涵盖了历年来城市发展辉煌成就

本报讯 (记者杨静雅 通讯员陈军杰 邓天武)日前,宁海县新版《宁海县地名图册》正式问世,该图册的出版填补了该县近年来发生的城区人文景观、地理面貌和城市建设发生巨变的历史空白。

据介绍,此次出版的《宁海县地名图册》,由该县民政局和省工程勘察院联合编制,体现了该县最新勘界的成果,有很高的实用性和权威性。图册收录了39幅地图,近百张彩色照片,涵盖了该县地形地貌、公共事业、医疗机构、交通网络、水利工程、旅游景点、名胜古迹等内容,详细标注了18个乡镇(街道)政府驻地、行政村、自然村、道路、住宅区、建筑物、河流、山峰等名称,也是该县第二次地名普查工作成果的开发与应用之一。

据了解,该县于1989年出版了《宁海县地图册》之后,一直未对该图册进行更新和完善。近年来,随着该县城市化进程快速推进,城乡面貌发生了日新月异的变化,许多地名被更名或者消失。《宁海县地名图册》的出版,有助于进一步推广标准地名的使用,并为编制其他类型的地图提供了详实的依据。



本报讯 (记者杨静雅 通讯员单飞龙 邓天武)7月7日,鄞州区民政局组织开展福彩与我同行“留住岁

月的痕迹”免费拍照公益活动。活动邀请鄞州日报社摄影记者为革命老区——横街镇惠民村近100名70

周岁以上老年人免费拍照,经后期制作完成后通过该村老年协会分发到户。

图为志愿者在给老人拍照片。

东钱湖南岸将建中国摄协宁波艺术中心

本报记者 (记者姬联锋)记者从7月12日在北京召开的第十届中国摄影艺术节新闻发布会上获悉,在宁波东钱湖南岸线,由中国摄影家协会与我市共同创建的摄影艺术中心正在紧张施工中,将在艺术节期间投入使用。据了解,该中心建成后将免费向大众开放,宁波市市民今后去东钱湖观光又多了一个文化休闲的好去处。

据中国摄影家协会主席王瑞介绍,该中心是目前中国摄协与地方政府合作创建的唯一一家摄影艺术中心。该艺术中心的建成,将填补中国东部地区摄影艺术交流基地的空缺,为中国摄影家协会推动摄影艺术的全面繁荣发展提供有力支撑,也将为双方今后开展全面长期的合作提供有利平台。

艺术中心设计有展厅、展品及摄影器材销售厅、多功能报告厅、多媒体图

物、图书和资料等。

艺术中心选址在东钱湖南岸线,以现有投资约6000万元的水上训练中心项目为基础进行改造装修,工程新增投资2300万元,改建后总建筑面积为7292平方米。目前,该中心的组织管理框架已经明确,土建工程已于7月初动工,主体改造建设将于12月底前完成并在艺术节期间投入使用。

“詹皇”两年合约成第一高薪

据新华社电 据美国ESPN12日报道,詹姆斯决定重返骑士,与球队签约两年,合约价值4210万美元。进入NBA11个赛季,詹姆斯第一次成为现役第一高薪球员。

詹姆斯在接受美国《体育画报》

采访时表示,他愿意迎接挑战,帮助克里夫兰打造一支冠军球队,争取给家乡带去一座冠军奖杯。自克里夫兰布朗队半个世纪前夺得美国橄榄球联赛冠军后,克里夫兰近半个世纪一直与职业体育赛事的冠军无缘。

一,也是我国最早初具现代海关职能的机构,其总建筑面积1067.8平方米,为砖砌外廊式三层建筑,是典型的西式公署式建筑,于2008年12月4日正式对外免费开放,是我市首家“海关专题博物馆”。

(南华 严福求)

7月13日,我市江北区第20届足球杯赛在宁波第四中学落下帷幕。本次比赛历时1个多月,61场比赛,共有22支球队报名参赛。图为甬江街道队的9号队员在冠亚军决赛中凌空倒钩,展示高超球技。最终该队通过点球大战,以4:3战胜对手高潮建设队获得冠军。

(林海 沈军民/文 李岩宏/摄)

“卡萨帝”全民世界杯足球赛昨天在宁波市体育中心笼式足球场落幕,柏人艾电子队以全胜战绩荣获冠军,七度·宏远大酒店·华远金属队分获二至四名,比赛期间还进行了颠球、挑战大牌游戏等活动,受到足球爱好者们的欢迎。图为比赛现场。

(姬联锋 俞学丰)

为期两天的“富邦杯”宁波市名人围棋赛昨天在风景秀丽的余姚明湖举行。30多位来自全市各行业、

系统及社会各界的知名人士齐聚一堂,以棋会友,互相切磋。

(姬联锋 忻志华)

日前,上海网络作家协会宣布成

让爱心资源有个集散地

镇海区启动社会组织公益创业园建设

本报讯 (记者杨静雅 通讯员邓天武)日前,镇海区启动全市首个社会组织公益创业园建设。

据介绍,镇海社会组织公益创业园将通过建立机构办公、孵化服务、公众体验等三大功能区块,引入公益基金会、专业培训及财务、法律代理等支持性公益机构,建立以驻园社会

组织为主体、全区志愿者为后盾的综合服务队伍,打造公益项目一站式服务平台,构建资源对接零障碍、公益创业零风险、公众参与零门槛的公益产业链。

该园将于年底建成投用,计划每年孵化公益项目30个,带动社会投入公益资金50万元以上,吸引3万名群众参与公益事业。

传递正能量

北仑区社会组织涌现十余位先进人物

本报讯 (记者杨静雅 通讯员邓天武)近年来,北仑区社会组织中涌现出许多先进人物。

据北仑区民政局统计,近年来,北仑区社会组织中涌现了10余位获得省、市、区级道德模范的公众人物。在道德模范、最美宁波人等系列评选中,胡振立(球迷协会会长)、王义德(红联社会组织联合会副会长)、李素梅(安心养老院院长)、陈军浩(新碶社会组织服务中心主任)、吴雄文(海棠志愿服务队队长)、赵冬香(红联香香理发组组长)、程艳(银杏爱心编织负责人)、蒋红(牡丹英语俱乐部负责人)、夏丁辉(区志愿者协会秘书长)、朱治平(原区志愿者协会大队长)等位列其中。

倡导文明殡葬

象山县进行吊唁方式改革

本报讯 (记者杨静雅 通讯员邓天武)象山县自7月1日起开展吊唁方式改革,倡导全社会少用或不用一次性花圈花篮,逐步树立文明节俭办丧的意识。

6月12日,象山县委办、县府办下发《关于在县殡仪馆开展吊唁方式改革的通知》,取消县殡仪馆悼念厅一次性花圈花篮摆放,丧属亲友以挽联形式和献花的方式表达哀思。同时,县殡仪馆以低至成本价为丧属提供挽

联打印和束花销售服务。

为更好落实县殡仪馆吊唁方式改革工作,该县将对县殡仪馆6个悼念厅进行整体改造,引进环保固定花圈进行厅堂布置,提升庄严隆重氛围,优化治丧环境。

据介绍,吊唁方式改革实施以来,县殡仪馆加强值班力量,每天安排8人24小时值班,轮流巡视厅堂、大门口等地,有效劝阻了2起携带花圈、4起携带大束鲜花进馆行为。

让爱心捐赠更便捷

鄞州区首次实行网上慈善募集

本报讯 (记者杨静雅 通讯员单飞龙 邓天武)7月7日,鄞州区慈善总会在网上推出3大慈善认捐项目接受社会认捐,这是该区首次实行网上募集这一新型慈善方式,旨在为全区爱心人士搭建起一个广阔的捐赠平台,让捐款更有针对性,也更符合捐赠人的意愿,不断扩大慈善救助活动的社会影响面。

在本次慈善认捐项目中,“贫困单亲家庭子女助学”项目将对全区60名品学兼优、家庭贫困的单亲家庭子女展开救助,“贫困失独家庭”项目将对全区20户失独家庭展开救助,“慈善微电影拍摄”项目通过创业脱贫典型人物、事迹的公益宣传,让更多有创业意向、但没有启动资金的贫困群体能获得社会慈善救助,上述三个项目预期共需资金41万元。

开设“非遗”课堂 传授制作技艺

市文化馆推出系列暑期公益活动

本报讯 (记者周燕波 通讯员陈敏健)昨天上午,在市文化馆“117艺术中心”,一群小朋友在老师的指导下饶有兴趣地在画纸上涂鸦,参加“爱丽丝的创意绘画世界”的培训课程,这是市文化馆为甬城小朋友精心策划、打造的系列暑期公益活动之一。

怎样让孩子们度过一个具有浓浓文化味的暑假?市文化馆“非遗课堂”与“117艺术中心”联手推出了“非遗小卫士”培训和“对画大师”系列公益活动。

在本周三晚上,甬城市民十分熟悉的主持人阿伟将做客“非遗课堂”,为小朋友及其家长带来“我爱宁波话——阿伟教你讲故事”的精彩讲座。

在“我爱泥金彩漆——迷你相框

DIY”的培训课堂上,工艺美术师陈华民将为小朋友讲解国家级“非遗”项目泥金彩漆的工艺特色、制作流程等知识,同时现场向小朋友传授技艺,向大家展示用泥金彩漆工艺制作迷你相框的过程。而“我爱九连环——智能游戏玩起来”活动则会让小朋友领略到我国传统益智玩具——“九连环之谜”。

在“117艺术中心”推出的暑期“对画大师”系列公益活动中,爱动手的小朋友还可以参加创意绘画、“小巧手”手工制作、“奶奶的剪纸布艺”等培训、讲座课程。

鄞州泥雕传人徐剑佩自建泥雕展示厅向社会开放

本报讯 (记者南华 通讯员陈科峰)鄞州区“非遗”项目——泥雕的传承人徐剑佩,目前在鄞州区姜山镇徐艺雕塑厂建起了泥雕展示厅,向社会开放。

徐剑佩是鄞州瞻岐人,15岁起随其父学习传统手工艺术(木工、雕刻、泥塑),在传承父亲技艺的基础上,潜心钻研,终在传统泥塑、贴金、鎏金、彩绘等工艺上形成独特风格。他先后参与了我市重点寺庙——天童寺、阿育王寺、雪窦寺等的整修工程。

上世纪80年代初,徐剑佩创办起雕刻厂,至今已培养了几十名年轻专职艺人。但他发现,现在的年轻一辈普遍对手工艺不感兴趣,不愿整天和泥打交道。为让更多人了解、传承、弘扬泥雕手工艺,他自投资金在厂里建起一个泥雕展示厅,向百姓开放。

省运会皮划艇、赛艇比赛落幕

本报讯 (记者姬联锋 通讯员孙国栋)昨天是省运会皮划艇、赛艇比赛的最后一个比赛日,宁波队又获得4枚金牌。夺得金牌的分别是皮划艇女子甲组单人岑马桑,皮划艇男子乙组单人忻挺,赛艇男子丙组单人双桨池鑫鑫,赛艇男子乙组双人双桨陈达、沈拓。在这次皮划艇、赛艇比赛中,宁波队共拿下了14枚金牌,绍兴队以19枚金牌名列第一,杭州队获得17枚金牌位列第二。

这样的成绩对于宁波队来说并不理想。首日比赛结束的时候,宁波体育运动学校校长施飞存就向记者表示比赛不太顺利,有些该拿的金牌没有拿到。至

2014年7月27日-8月5日 年龄7岁-20岁(男女不限)
地点:八一富邦篮球公园(卖鱼路109号)
咨询电话:15356886085 (报名截止7月25日)